

**COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII
RUTIERE-S.A.**

D.R.D.P. Timișoara

Nr. 50/3812/18.12.2024

Rezultatul contestației depusă la rezultatul probei practice

Având în vedere contestațiile depuse de candidații Sorescu Dan Sorin și Vincze Andrei Emanuel, prin care aceștia contestă rezultatul probei practice la concursul organizat pentru ocuparea unui post de inginer în cadrul Serviciului ACI,AST/D.R.D.P. Timișoara, din data de 16.12.2024, s-a întrunit Comisia de soluționare a contestațiilor, numită în baza Deciziei nr. 790/13.11.2024.

În urma analizării de către membrii comisiei de soluționare a contestațiilor a probei practice a candidatului Sorescu Dan Sorin s-au constatat următoarele:

- candidatul a rezolvat corect un număr de 9 cerințe din totalul de 20 din lista de examinare a probei practice. Ca urmare, comisia de soluționare a contestațiilor constată că punctajul total obținut de candidat este de 45 de puncte dintr-un maxim total de 100 puncte iar lucrarea practică a candidatului a fost corect notată de către comisia de concurs. Având în vedere că punctajul minim stabilit pentru promovarea probei practice este de minim 50 de puncte, comisia constată că candidatul nu a obținut punctajul minim pentru promovarea concursului, motiv pentru care contestația va fi respinsă ca neîntemeiată.

Urmare a celor de mai sus, *domnul Sorescu Dan Sorin se declară RESPINS la proba practică.*

În urma analizării de către membrii comisiei de soluționare a contestațiilor a probei practice a candidatului Vincze Andrei Emanuel s-au constatat următoarele:

- în primul rând comisia de soluționare a contestațiilor a constatat că probele practice s-au desfășurat de către toți candidații pe calculatoare noi, respectiv neavând nici un program instalat. Din vizualizarea de către comisie a calculatorului pe care candidatul Vincze Andrei Emanuel a susținut proba practică, se constată că acesta a rezolvat sarcinile menționate la punctul 3 în proporție de 75%, punctajul acordat fiind de 15 puncte pentru instalare imprimantă Multifuncțională Canon, Instalare driver Scanner și Instalare driver Imprimantă. Astfel spus, calculatorul a fost conectat corect la multifuncțional. Se constată de asemenea că nu este instalată aplicația de scanare. Problema tehnică la care se referă contestatorul este neîntemeiată. Practic candidatul se contrazice prin simplu fapt că susține că conectarea imprimantei la calculator prin rețea nu s-a produs,

deși driverele sunt instalate, în consecință avea obligația de a instala aplicația de scanare pentru a putea aborda și rezolva subiectul 4 următor.

Urmare a celor de mai sus, *domnul Vincze Andrei Emanuel se declară RESPINS la proba practică.*

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: – c.j. Biroul Contencios/DRDP Timișoara;

Membri:

1. – analist Biroul IT/DRDP Timișoara;
2. – /DRDP Timișoara

Întocmit, secretar comisie: – sp. ru. Serviciul Resurse
Umane/DRDP Timișoara.